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P1. Calcule los siguientes limites:
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Como ambos se van a 0, entonces el limite es 0
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Por lo tanto no converge, pues el limite es tinico

P2. Calcule los siguientes por definiciéon € — 4:
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Por lo tanto tomando ¢ < ¢, se tiene.
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Suponiendo que § < 1= |z —2| < 1=z € [1,3]
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Por lo tanto tomando § < min{l, 5}, se tiene.
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Por lo tanto tomando ¢ < ¢, se tiene.
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P3.
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Por lo tanto tomando § < min{§, 5}, se tiene.
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a) Considere la funcién f definida por:
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Determine el valor de a tal que lir% f(x) = f(0)
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LEs continua?

Claramente se tienen que para x # 0
Para que sea continua tiene uge cumplirse que en x = 0:
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Por lo tanto es continua.
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